
Ju
ur

tu
m

is
en

 p
ai

kk
a

Tyrnävä
Kuntatiedote 4/2010

  TYRNÄVÄN KUNTA
KOTIUTUSHOITAJATOIMINTA  
TIEDOTE 1 / 2010

Tyrnävän kunnassa on aloitettu kotiutushoitajan toiminta

Kotiutushoitajana toimii kotihoidon sairaanhoitaja Sirpa Pihlaja-
niemi. Kotiutushoitaja on tavoitettavissa maanantaista torstaihin 
klo 8-16 ja perjantaisin 8-13 puhelinnumerosta 0500-585410, 
(fax (08) 55871 382).

Toiminnan tavoitteena on ikäihmisten toimintakykyä tukeva, kun-
touttava ja turvallinen kotiutus mahdollisimman pian yhteistyös-
sä vanhustenhuollon / erityispalveluiden kanssa. Tarkoituksena 
on kehittää ja parantaa avohuollon ja laitosten välistä yhteistyötä 
ja tiedonkulkua, sisältäen perusterveydenhuollon sekä erikoissai-
raanhoidon saumattoman palveluketjun.

Kotiutuksen valmistelu aloitetaan yhteistyössä kotiuttavan hoito-
paikan ja Tyrnävän kunnan kotiutushoitajan kanssa jo asiakkaan 
saapuessa osastolle. Kotiutushoitaja toimii asiakkaan, omaisten, 
alueiden työntekijöiden ja muiden yhteistyökumppaneiden väli-
senä yhteyshenkilönä.

Kotiutushoitaja neuvoo ja opastaa asiakkaita ja yhteistyökump-
paneita avohuollon palveluista huolehtien siitä, että yhteistyö-
kumppaneilla on ajantasaiset yhteydenottotiedot. Kotiutushoitaja 
osallistuu kotiuttavan hoitopaikan lääkärin kiertoon, kun kysees-
sä on uusi kotiutettava ikäihminen.

ALUEARKKITEHTI TIEDOTTAA

Tyrnävän kaavoituksen nettisivuilta löytyy tietoa Tyrnävän maan-
käytöstä, kaavoituksesta ja kulttuuriympäristöstä: www.tyrnava.fi  > oi-
kean alalaidan Pikalinkit-osiosta Kaavoitus avautuu osioon Ajankoh-
taista. Tyrnävän maankäytön toteuttamisohjelma 2010–2020 (2030) 
on hyväksytty kaavoitustoimikunnan valmistelemana kunnanhallituk-
sessa keväällä 2010. Hyväksytty kaavoitusaikataulu löytyy vasemman 
reunan Kaavoituskatsaus-sivulta. Uusi kaavoituskatsaus 2010–2011 
laaditaan loppuvuodesta 2010. Vasemman reunan Kaavoitus alueit-
tain-otsikon alla olevia linkkejä napsauttamalla saat tarkempaa tietoa 
käynnissä olevista Tyrnävän kaavoitushankkeista. Ängeslevänjokivar-
ren kylien osayleiskaava on tällä hetkellä perusselvitysvaiheessa (ks. 
Markkuu-Ängeslevä, Jokisilta sisältyy tulevaan kaava-alueeseen). Lop-
puvuoden aikana kilpailutetaan Rantajaakolan asemakaavan muutos 
ja Paavolankankaan palstoitussuunnitelman muuttaminen asemakaa-
vaksi. Aluerajaukset hyväksyttiin kaavoitustoimikunnassa ja kunnan-
hallituksessa kesäkuussa 2010. Kaavoittajakonsultin kilpailuttamisen 
jälkeen laaditaan asemakaavoista osallistumis- ja arviointisuunnitel-
ma, joka asetetaan nähtäville kuukaudeksi. Näiden asemakaavojen 
lisäksi kilpailutetaan loppuvuoden aikana Tyrnävän kirkonseudun 
itä- (Hirvelä) ja eteläosien (Palkki) laajennuksen kaavarungon vaih-
toehdot, jotka toimivat tulevan asemakaavoituksen pohjana. Myös 
Tyrnävän kaavoituksen pohjakartat Murron, Temmeksen ja keskus-
taajaman osalta odottavat kilpailuttamista.

Avustukset vanhojen rakennusten kunnostamiseen ovat haettavis-
sa vuosittain lokakuun loppuun mennessä. Pohjois-Pohjanmaan ELY-
keskus (Elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskus) myöntää alueellaan 
rakennusperinnön hoitoavustuksia kulttuurihistoriallisesti arvokkai-
siin rakennuksiin sekä maisemallisesti ja kulttuurihistoriallisesti mer-
kittävään alueeseen kuuluviin kohteisiin. Avustusta voivat hakea yk-
sityiset omistajat, rakennusperinnön hoitoa edistävät yhteisöt, kunnat 
ja kuntayhtymät. Hakemukset rakennusperinnön hoitoon tulee toi-
mittaa ympäristökeskukselle viimeistään 30.10. (postileiman päivä-
ys riittää). Päätökset avustuksista tehdään seuraavan kevään aikana. 
Linkki ympäristöhallinnon sivulle, jossa hakukaavake, toimitusosoite, 
maksatushakemus ja ympäristöhallinnon lisäohjeita löytyy kaavoi-
tuksen nettisivuilta, jossa myös muita linkkejä lisätietoon perintei-
sistä korjausmenetelmistä ja rakennusperinnön hoidosta. Lisätietoja 
POP-ELY-keskuksessa antaa arkkitehti Hilkka Lempiäinen, gsm. 040 
5220564.

Suomen Kotiseutuliitto järjestää yhdessä maakuntien liittojen kanssa 
syksyllä 2010 kansalaisille suunnatun koulutuskierroksen Kulttuuri-
ympäristö kunniaan – kansalaisen tietopaketti kulttuuriym-päristötie-
don lisäämiseksi ja kansalaisten aktivoimiseksi. Tietoa löytyy sivulta. 
Oulussa tilaisuus järjestetään aikataulun mukaan 12.10.2010. Lisä-
tietoja tulee nettisivulle: http://www.joy2010.fi /joy-kampanja/kult-
tuuriymparisto-kunniaan-kansalaisen-tietopaketti.

Runsasta elonkorjuun aikaa kaikille!

Aluearkkitehti Mari Kuukasjärvi
gsm. 050 3474 005, mari.kuukasjarvi@tyrnava.fi 

TYRNÄVÄN KUNTAOPAS – 
UUSI TAPA HAKEA TIETOA

Kunnan asukkaiden ja elinkeinoelämän käyttöön suunnatussa Tyr-
näväoppaassa on koottu yhteen paikkaan sekä alueen yritysten että 
kunnan organisaation yhteystiedot. Oppaan ovat yhteistyössä tuotta-
neet Opasmedia Oy ja Tyrnävän kunta.

Sähköinen kuntaopas löytyy osoitteesta www.Tyrnavaopas.com. Pal-
velua kehitetään niin, että sieltä löytyvät helposti ja nopeasti kaik-
ki julkiset numero- ja nimitiedot kunnasta, palveluista sekä alueen 
yrityksistä. Tietoa voi etsiä yrityksen nimellä, henkilön nimellä, pu-
helinnumerolla tai Tyrnävän palveluihin ja tuotteisiin kohdistuvalla 
hakusanalla. Tietojen hakeminen on yksinkertaista Opasmedian Äly-
haku-hakukoneen avulla.

ATK-OHJAUSTA
ELÄKKEENSAAJILLE

Haluaisitko henkilökohtaista ohjausta tietoko-
neen tai kännykän käyttöön? Oletko miettinyt 
siirtymistä esim. pankkiasioiden hoitamisessa 
verkkopalveluun tai haluaisitko vaihtaa kuulu-
misia lasten ja lastenlasten kanssa sähköpostin 
tai skypen avulla? Tai jopa etsiä uusia ystäviä 
internetin välityksellä?

Kunta tarjoaa kaikille eläkkeensaajille mahdollisuuden henkilö-
kohtaiseen maksuttomaan atk-ohjaukseen. Jos tunnet tarvitseva-
si ohjausta, ilmoittaudu työnsuunnittelija Sanna Hoikkalalle, p. 
044-497 1067. Jos ilmoittautuneita löytyy, ohjausta aletaan jär-
jestää Myllykirjastolla lokakuusta 2010 lähtien.

Repsottaako ränni, 
natiseeko sarana…
TALONMIES auttaa
Tyrnävän kunta on palkannut
talonmieheksi Markku Litovuon,
joka tulee tilauksesta tekemään
kodin ja pihapiirin
pikkuaskareita, kuten
- Nurmikonleikkuun,
- Aidan rakentamisen ja maalaamisen,
- Perunannoston,
- Lampunvaihtamisen,
- Verhotankojen asennukset,
- Muuttoapuna toimimisen jne.

Saat TALONMIEHEN käyttöösi edullisesti 6 €/tunti (sis. alv). Li-
säksi voimme periä pienen lisämaksun, jos asiakkaan kotona 
käytetään kunnan koneita, esim. ruohonleikkuria.

Ota yhteyttä työnsuunnittelija Sanna Hoikkalaan (p. 044 497 
1067), jos tarvitset talonmiestä tai haluat lisätietoa asiasta.
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TERVEYSKESKUS TIEDOTTAA

TERVEYSKESKUKSEN VASTAANOTTO
Ajanvaraus 

Lääkäri
Päivystysajanvaraukset:
ma–pe klo 08.00 alkaen p. (08) 55871 323

Ei kiireellinen ajanvaraus ja tutkimustulosten tiedustelu:
p. (08) 55871 331 alkaen klo 10.00

Laboratorio
p. (08) 55871 324 klo 12–13 tai p 55871 331 klo 12 jälkeen

Laboratoriotutkimuksiin tarvitaan lähete, joko terveyskeskuksesta, OYS:sta, työter-
veyshuollosta tai yksityislääkäriltä. Yksityislääkärin määräämät tutkimukset ovat 
maksullisia.

Aamuvastaanotto
p. (08) 55871 319

Aamuvastaanotto toimii ma–pe klo 9–11 ilman ajanvarausta mm. seuraavissa ti-
lanteissa:
• työnantajan ja oppilaitoksen vaatimat 1–3 pv sairauslomatodistukset
• haavat ja tapaturmat

Ilmoittautuminen neuvontaan.
Tarvittaessa asiakas ohjataan lääkärille.

Sairaanhoitajan vastaanotto
p. (08) 55871 331.

Sairaanhoitajan vastaanotto toimii ajanvarauksella iltapäivisin klo 12–15
Vastaanotolla mm. poistetaan ompeleita, tehdään haavahoitoja, korvahuuhteluja 
ja korva-kontrolleja, annetaan injektioita ja rokotteita.

LÄÄKÄRIPÄIVYSTYS
p. (08) 315 2655

Iltaisin ja viikonloppuisin Oulun Seudun Yhteispäivystyksessä, Kajaanintie 50, 
OYS:n tilois-sa, sisäänkäynti A1

Diabeteshoitaja
p. (08) 55871 328

Vastaanotto ke–to 8–16 ja pe 8–14
Puhelintunti vastaanottopäivinä 11.00–11.30

Diabeteksen hoito perustuu omahoitoon ja yhteistyöhön diabeetikon, lääkärin ja 
diabeteshoitajan kanssa. Osa hoitoseurannasta tapahtuu diabeteshoitajan vastaan-
otolla. Hän ohjaa ja opettaa sekä tukee sopeutumista elämään diabeteksen kans-
sa. Asiakkaat: ruokavalio-, tabletti- sekä insuliinidiabeetikot.
Sairaanhoitaja Marja Bruun

Hengityshoitaja
p. (08) 55871 331
Ajanvaraus klo 12 jälkeen

Hengityshoitajan palveluita ovat ohjaus, neuvonta, lääkärin vastaanotosta sopimi-
nen, ennen lääkärin vastaanottoa tarvittavien tutkimusten järjestäminen (PEF- mit-
taukset, seurantatutkimukset ym.) ja muihin tarvittaviin tutkimuksiin ohjaaminen.
Sairaanhoitaja Anne Yrttiaho

Reumahoitaja
p. 050 4309 233
Ajanvaraus ja puhelintunti 12–13
Sairaanhoitaja
Anna Maija Parkkila

Fysioterapia
p. (08) 55871 350 ja (08) 55871 315
p. 050 9177 360
Apuvälineasiat ja puhelintunti ma–pe 10.00–11.00

RESEPTIEN UUSIMINEN

Uusitut reseptit toimitetaan Tyrnävän apteekkiin 3 päivän kuluessa, ellei asiakas 
halua hakea niitä terveyskeskuksesta.
Kotiin postitettavissa resepteissä tulee olla mukana palautuskuori postimerkillä ja 
osoitetiedoilla varustettuna.

VERENPAINEEN MITTAUS

Verenpaineita mitataan keskiviikkoisin klo 8–9 neuvolassa ilman ajanvarausta.
Terveyskeskuksen aulassa on myös omahoitopiste.

NEUVOLAT
Ajanvaraus ja puhelintunti klo 10.30–11.30
 
Perhesuunnittelu
Terveydenhoitaja Outi Talvensaari
Maanantaina ja tiistaina
p. (08) 55871 328

Äitiysneuvola
Terveydenhoitaja Hanna-Leena Kujala
p. (08) 55871 332
Terveydenhoitaja Pirjo Laurila
p. (08) 55871 312 

Lastenneuvola
Kirkonkylä
Terveydenhoitaja Marja Kainulainen ja terveydenhoitaja Kaija Kuha
p. (08) 55871 330

Murto ja Temmes
Terveydenhoitaja Aija Pietilä
p. (08) 55871 311

Koulu- ja opiskelijaterveydenhuolto

Kuulampi maanantai, tiistai, torstai ja perjantai
Alakoulut:
Temmes parittoman viikon keskiviikkona klo 9–12
Markkuu kuukauden toinen keskiviikko
Lukio sopimuksen mukaan
Terveydenhoitaja Tuija Vittaniemi p. 050 3844 236

Alakoulut:
Kirkkomännikkö maanantai ja keskiviikko 
Murto tiistai ja torstai
Terveydenhoitaja Irja Matikainen p. 044 497 1070

Seniorineuvola
p. 050 4309 233
Puhelintunti ma, ke–pe klo 12–13

Seniorineuvola on tarkoitettu kaikille yli 65-vuotiaille kuntalaisille. Neuvola tar-
joaa ennaltaehkäisevää ja terveyttä edistävää toimintaa ja palvelua ikäihmisille. 
Neuvolan toimintaan kuuluu myös sairaanhoidolliset tehtävät ja yli 65-vuotiaiden 
diabetesvastaanotto. Muistitestit tehdään seniorineuvolan kautta.
• Aamuvastaanotto Tyrnävän terveyskeskuksessa torstaisin ilman ajanvarausta klo 
8–10.
• Aamuvastaanotto Temmeksen terveysasemalla maanantaisin ilman ajanvaraus-
ta klo 8–12, verikokeisiin tulijat klo 8–10 ja muut asioinnit klo 10–12 välisenä ai-
kana.
• Verenpaineenmittaus keskiviikkoisin klo 8–9.
Neuvola toimii muina aikoina ajanvarauksella. Ajan voi varata puhelintunnin ai-
kana.
Sairaanhoitaja Anna Maija Parkkila.

Hoitotarvikejakelu
p.(08) 55871 352
Pirjo Tuikkala

Hoitotarvike- ja diabetesvälineiden jakelu keskiviikkoisin klo 9.00–11.00 tai sopi-
muksen mukaan keskusvarastosta.

Hammashoitola
Kirkkotie 9

Hammashoidon ajanvaraus arkisin ma–to klo 8–15 ja pe 8–14.30 numerosta (08) 
55871 345.
Kiireellinen ajanvaraus klo 8–10.

Viikonlopun ja pyhien särkypäivystys Oulussa, Aapistie 3, Oulu
Ajanvaraus p. 044 7036 426 klo 10–12 välisenä aikana.

Lisätietoja Tyrnävän hammashoitolasta löytyy: www.tyrnava.fi 

Ajankohtaista 

Terveyskeskukseen ja liikuntatoimeen on tulossa lokakuussa inbody- eli kehon-
koostumusmittari.

InBody antaa objektiivisen kuvan kehon tilasta. Siksi InBody-mittaus on muodostu-
nut standardiksi ravintotottumusten, terveysliikunnan, painonhallinnan ja muiden 
elämäntapamuutosten motivoinnissa ja seurannassa. Mittaus on maksuton.
Tarkemmin asiasta www.tyrnava.fi 
Anne Yrttiaho p. 044 4971005
Jyrki Siekkinen p. 0500 803 814

DIABETES
Missä mennään tämän päivän diabeteksessa? Miksi mitata verensokeria? Mitä 
pitää huomioida mittaamisessa?

Avoin maksuton tilaisuus kaikille diabeetikoille Tyrnävän seurakuntatalolla 
maanantaina 20.9. klo.14–15.15.

Paikalla aluepäällikkö, diabeteshoitaja Risto Hukkanen Abbott Oy:stä sekä 
diabeteshoitajat Marja Bruun ja Anna Maija Parkkila.

TERVETULOA!
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KIITOS KAIKILLE MUKANA OLIJOILLE!
Vanhainkodin Pappilan yksikössä vietettiin Kesäjuhlia 22.7. Tarkoitus oli viettää muka-
vaa yhteistä iltaa ulkona, mutta sade muutti suunnitelmamme. Suuri juhlajoukkomme 
joutui siirtymään sisätiloihin, mutta sopu sijaa antoi ja ohjelmat saatiin vietyä hienosti 
läpi mukavan tiiviissä tunnelmissa.

Haluamme kiittää kaikkia juhlassa vieraana olleita, esiintyjiä (hanuristi Kaisaa ja 
”Pete”-pelleä) sekä vapaaehtoisia avustajia (Laura, Emma ja Sonja).

Toivomme että sää suosii meitä Venetsialaisjuhlissamme 1.9 ja saamme pitää juhlam-
me ulkona!

Terveisin ”wanhan pappilan” Asukkaat ja Henkilökunta

VANHUSPALVELUT

TYRNÄVÄN KUNNAN PÄIVÄTOIMINTA TARJOAA 
MUSIIKKILIIKUNTAA LOKAKUUN ALUSTA ALKAEN

Musiikkiliikunta on tarkoitettu yli 65-vuotiaille

Paikka: Päiväkoti Toukovakan jumppasali
Aika: Tiistaisin klo 14–16
Hinta: 3,5 euroa / kerta

Mitä on musiikkiliikunta:
Musiikkiliikunta on ikäihmisille kehitetty liikuntamuoto, josta voivat nauttia liikkumis-
kyvyltään erilaiset ihmiset. Musiikkiliikuntaa voi harrastaa seisten tai istuen.

Musiikkiliikunta virkistää mieltä, vahvistaa muistia ja tarjoaa iloista yhdessäoloa! Sa-
malla kunto nousee ja tasapaino paranee.

Lisätiedot ja ilmoittautumiset 30.9.2010 mennessä 
ohjaaja Riitta Räbinä p. 044 5689 468 sekä 
päivätoiminnan sairaanhoitaja Terttu Kallinen p. 050 4018 584

KULTTUURITOIMI

Katsastus
Komedia Oulun kaupunginteatterissa torstaina 30.9. klo 19.00. Joni Skiftesvikin luomat tu-
tut hahmot Viltteri, Mallu, Öövini, Junnu, Osku ja muut sekä tietenkin ikäloppu, lähes inhi-
millinen Hillman-auto valtaavat teatterin. Matkan hinta 30 / 25 / 20 €, sis. matkan, lipun ja 
väliaikakahvin. Ilmoittautumiset 7.9. mennessä Arja Pulliselle Myllykirjastoon, 
p. 044 4971 240. Paikat riveiltä 5 ja 6.

Perunamarkkinat lauantaina 25.9. klo 9-15
Perinteiset syksyn satoa esittelevät perunamarkkinat Tyrnävän keskustassa tarjoavat viihdyt-
tävää ohjelmaa sekä monenmoista hyvää syksyn sadosta lukuisten kauppiaiden voimin. 
Esiintyjistä mainittakoon maalaistohtori Kiminkinen, jonka terveysohjeita voi kuunnella aa-
mupäivällä Kirkkomännikön koululla ja iltapäivällä päämarkkina-alueella. Musiikista vastaa 
v. 2002 tangokuningatar Johanna Pakonen. Temmeksen vahvaa musiikkiosaamista edustaa 
iltapäivällä Kirkkomännikön koululla Korsukuoro solistinaan Antti Kärsämä. Viiden euron (5 
€) pääsylipulla saa lähtiessä mukaansa 2 kg perunapussin.

Perunamarkkinalauantaina esitetään vanhaan Juustolaan rakennetussa auditoriossa osittain 
Tyrnävällä fi lmattua elokuvaa Erottamattomat klo 10 ja klo 13. Vapaa pääsy.

Kirjaston uusi lehtisali on avattu vanhaan meijerisaliin. Tule tutustumaan! 

Aukioloajat

Tyrnävän pääkirjasto, p. 55871 237 Temmeksen kirjasto, p. 5615 426
Meijeritie 3, 91800 Tyrnävä Temmeksentie 7, 91950 Temmes

ma klo 12–19 ma klo 14–19
ti klo 12–19 ti suljettu
ke klo 12–19 ke klo 10–16
to klo 9–16 to klo 14–19
pe klo 12–19 pe suljettu
la suljettu la suljettu
su klo 16–19

Myllykirjasto on auki jälleen sunnuntaisin 5.9. alkaen.

Kirjasto on myös avoinna perunamarkkinalauantaina 25.9. klo 9–15

Näyttelyt Myllykirjastossa

1.9.–1.10. Mirja Mikkosen taidenäyttely
4.–29.10. Puikoilla neuleita. Seija Tolosen käsitöitä.

Pääkirjastossa ja Temmeksen kirjastossa on käytössä panOULU – langaton laajakaista. Voit 
käyttää omaa läppäriä kirjaston tiloissa ja surffailla netissä.

Tyrnävän kirjastolla on Facebookissa omat fanisivut. 
www.facebook.com etsi Tyrnävän kirjasto.

GOLF RANGE AVATAAN TYRNÄVÄLLE 4.9.
Tule kokeilemaan golfi a ilmaiseksi
lauantaina 4.9. klo 11–14.00 
Hannuksen Piilopirtille (Keskikyläntie 54 B).

Ohjelmassa mm.
– klo 11.30 avauslyönti, jonka suorittaa Jasmin Mäntylä
– väline-esittely (tmi Tuomas Ketola)
– neuvontaa paikanpäällä
– hernekeitto-, kahvi- ja mehutarjoilua
– oheispalvelut avoinna

Liikuta Minua -tapahtumaa vietettiin toukokuussa. 
Haluamme kiittää lämpimästi kaikkia avustettavia, 
avustajia sekä muita tapahtumassa mukana olleita. 
Erityiskiitos Tyrnävän Osuuspankille ja M-torille 
makkaralahjoituksesta ja ”paistomestareille” 
Eilalle ja Anna-Maijalle sekä musiikista
vastanneelle ”Kolmen koplalle” Temmekseltä.

Tyrnävän kunta ja seurakunta
sekä Lakeuden Palveluyhdistys ry

IKÄÄNTYNEIDEN VOIMA-
TASAPAINORYHMÄT TYRNÄVÄLLÄ 

syksy 2010 / kevät 2011

Yhdessä liikkuen terveemmäksi -seutuhanke

YLI 65-VUOTIAILLE alkaa vko:lla 37

KIRKONKYLÄLLÄ

Maanantai klo 8.00–9.00 Voima-tasapaino Kirkkömännikön koululla
Keskiviikko klo 13.00–14.00 Kuntosali Kuulammen koululla

TEMMEKSELLÄ

Maanantai klo 9.30–10.30 Kuntosali Temmeksen koululla
Keskiviikko klo11.30–12.30 Voima-tasapaino Temmeksen koululla

SENIOROKORTTI ZIMMARIIN

Seniorikortti yli 65-vuotiaille Zimmarin uimahalliin lunastettavissa henkilökortilla ui-
mahallin kassalta hintaan 25€ / vuosi. Kortilla pääsee Zimmarin yleisiin vesivoimiste-
luihin mukaan.

TANSSITUNNIT TYRNÄVÄLLÄ
ZUMBA tiistaisin 21.9. alk. klo 19.00–20.00

LASTEN DANCEMIX tiistaisin 7.9. alk. klo 17.15–18.00 7-9 v.
  klo 18.00–19.00 10-13 v.
Kaikki tunnit Kirkkomännikön koululla!
Opettajana Tiina Kilponen(Opiskelee OAMK:N tanssinopettajalinjalla ja tanssii tällä 
hetkellä mm. Antti Tuiskun taustatanssijana. Tiina on myös kahminut monia discotans-
sin sm-mitaleita!)
Lasten DANCEMIX pitää sisällään:
Hiphoppia, discoa, showtanssia, lattareita...

TERVETULOA KAIKKI MUKAAN ILOISEEN MENOON!!!!

LATINFEEL
– hyvän mielen tanssikoulu –
p. 040 535 4517

TYRNÄVÄN 4H-YHDISTYKSEN SYKSYN TOIMINNASTA

Katso yhdistyksen kotisivut: www.4h.fi /tyrnava

Tyrnävän 4H-yhdistys
 Tupostie 12 

91800 TYRNÄVÄ
 www.4h.fi /tyrnava
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Pihansiivouksen maatuvat roskat vastaanotetaan 8.–24.10.2010 välisenä 
aikana seuraavissa paikoissa:
- Isosuontien varressa (Kylmäläntiestä 700 m, kuja vasemmalle, ent. Kuk-
kosen tontti) 
- Murron alueella Ekopisteen alueella vaihtolava
- Temmeksellä ent. meijerin piha-alueella vaihtolava

Ohjeet:
• vaihtolavoille saa tuoda ainoastaan ruoho- ja lehtijätteitä
• jätesäkit täytyy tyhjentää ja viedä pois
• oksat ja risut voi jättää lavan läheisyyteen kasaan
• lavoille ei saa tuoda kotitalous- tms. jätettä.

Murrossa ja Temmeksellä keräyspisteisiin ei saa tuoda oksia, risuja tms. 
keräysajan jälkeen.

Samalla ilmoitamme, että pihansiivousroskien läjittäminen katujen sivu-
ojiin tai muille yleisille ja yhteisille alueille on ehdottomasti kielletty.

Pihansiivoukseen kuulumattoman jätteen vastaanottopaikalle jättämises-
tä tehdään tutkintapyyntö ja veloitetaan 60 € kuutiometriltä (+ ALV 23 
%).
 
Tyrnävä 24.8.2010

Ympäristö ja tekninen osasto

MAASTOJUOKSUT JA TYRNÄVÄN 
KUNNANMESTARUUSMAASTOT

Maastojuoksut pidetään keskustan purura-
dalla maanantaisin 6., 13., 20. ja 27.9.

Ilmoittautumiset otetaan vastaan Kotiseutu-
talon pihassa klo 17.30–17.55.
Kilpailut alkavat aina klo 18.00. Sarjat alka-
en T/P 4 vuotta.
Maastojuoksuihin osallistuminen on avoin 
kaikille, ei edellytä seuran jäsenyyttä. 
Ei osallistumismaksua. Matkat ovat normaalia lyhyemmät. Kaikki 
juoksijat saavat palkinnon aina jokaisen kilpailun jälkeen.
Tyrnävän kunnan- ja seuranmestaruusjuoksut pidetään 27.9. kilpai-
lun yhteydessä.
Lisätietoja: www.tyrnavanahmat.net tai puhelimitse 040 543 1080 
(Pasi)

Järj. Tyrnävän Ahmat Ry

NORSU HAKEE PIENIÄ KYLÄHANKKEITA 
RAHOITETTAVAKSI

Nouseva Rannikkoseutu on ottanut käyttöönsä KyläLeaderiksi nimetyn 
hankerahan. Tukea voivat hakea niin yhdistykset kuin nuorten ryhmät-
kin.
KyläLeaderistä haettavien hankkeiden sisältö voi liittyä esimerkiksi perin-
teen ja historian elvyttämiseen, tapahtumien, retkien ja kyläkävelyjen jär-
jestämiseen. Se voi olla vaikkapa kylä- tai nuorisolehden työstämistä, jo-
ku pieni yhteinen hankinta, kuten harrastusvälineet kerholle tai yhteisen 
kokoontumispaikan kunnostusprojekti.
KyläLeaderin kautta tukea voi saada100–500€ / hanke. Tuen osuus on 90–
100% hankkeen kustannuksista. Ensimmäinen haku päättyy 30.9.2010, 
jolloin hakemusten tulee olla Nouseva Rannikkoseudun toimistolla.
Lisätietoa ja tarkemmat hakuohjeet löytyvät osoitteesta www.nouseva-
rannikkoseutu.fi /kylien_kehittaminen/kylaleader/
tai soita Nina Kurunlahti, Kylissä on voimaa –hanke, p. 050 384 4472

KUNNOSSA KAIKEN IKÄÄ
”LIIKKUMALLA KUNTOON” syksy 2010 – kevät 2011

PÄIVÄ AIKA MIKÄ PAIKKA  ALK

MA KLO 16.00–17.00 TAEKWONDO JATKOKURSSI KIRKKOMANNIKKÖ K.OPISTO VKO 37
MA KLO 17.00–18.00 TAEKWONDO PERUSKURSSI KIRKKOMÄNNIKKÖ K.OPISTO VKO 37
MA KLO 17.30 KUNTOSALIJUMPPA NAISET SEKRAN KUNTOSALI TEMPAUS VKO 37
MA KLO 18.45 KUNTOSALIJUMPPA NAISET/MIEHET SEKRAN KUNTOSALI TEMPEUS VKO 37

TI KLO 17.45–18.45 PILATES MURTO K.OPISTO VKO 37
TI KLO 18.45–19.45 KUNTOPIIRI MURTO K.OPISTO VKO 37
TI KLO 19.00–20.00 ZUMBA KIRKÖMÄNNIKKÖ LATIN FEEL VKO 38
TI KLO 19.00–20.00 NAISTEN KUNTOLIIKUNTA TEMMES K.OPISTO VKO 37

KE KLO 17.30 KAHVAKUULA KURSSI SEKRAN SALISSA TEMPAUS VKO 40
KE KLO 18.00–19.00 BODY PUMP KIRKOMÄNNIKKÖ LIIK.TOIMI VKO 37
KE KLO 19.15–20.15 PILATES TOUKOVAKANPÄIVÄKOTI K.OPISTO VKO 37

TO KLO 17.00–18.30 KKI NAISTEN PALLOILU KIRKOMÄNNIKKÖ LIIK.TOIMI VKO 37
TO KLO 18.00–19.30 JOOGA TOUKOVAKAN PÄIVÄKOTI K.OPISTO VKO 37

PE KLO 18.30–20.00 KKI MIEHET SÄHLY YLÄASTE LIIK.TOIMI VKO 37
PE KLO 20.00–22.00 KKI SEKA LENTOPALLO YLÄASTE LIIK.TOIMI VKO 37

SU KLO 19.00–21.00 KKI SEKA VARTTUNEEMPIEN LENTOP. YLÄASTE LIIK.TOIMI VKO 37

RAKENNETUN YMPÄRISTÖN 
HOITO TYRNÄVÄLLÄ

Järjestäytyneen yhteiskunnan tunnusomainen piirre on siinä, että elä-
määmme ja toimintaamme säädellään erinäisillä ohjeilla ja normeilla. 
Yhteiskunta on velvoittanut meitä huolehtimaan myös omasta ja yhtei-
sestä ympäristöstämme. Rakennetun ympäristön hoitoon liittyvät normit 
on kirjattu mm. maankäyttö- ja rakennuslain säädöksiin.

Rakennusten kunnossapidosta edellytetään mm:

Rakennuksen omistajan on huolehdittava siitä, että rakennus on ympä-
ristöineen siinä kunnossa, että se täyttää terveellisyyden, turvallisuuden 
ja käyttökelpoisuuden vaatimukset eikä aiheuta ympäristöhaittaa tai ru-
menna ympäristöä.

Kunnan rakennusvalvontaviranomaisen tehtävänä on omalta osaltaan 
valvoa ja tarvittaessa kehottaa rakennus korjattavaksi tai sen ympäristö 
siistittäväksi. Jos rakennuksesta on ilmeistä vaaraa turvallisuudelle, voi-
daan rakennus määrätä purettavaksi tai kieltää sen käyttäminen.

Rakennettu ympäristö (tontti tai pihapiiri) tulee olla rakennusluvan mu-
kaisessa käytössä ja siistissä kunnossa.

Erityisesti tulee huolehtia tontilla tai rakennuspaikalla siitä, että hälytys-
ajoneuvoja tai huoltoajoa varten tarkoitetut kulkuyhteydet säilytetään 
ajokelpoisina.

Talon osoitenumero tulee asettaa kadulta tai muulta liikenneväylältä nä-
kyvään paikkaan.

Liikenneväylät, kadut, torit ja puistot, sekä oleskeluun tarkoitetut ulkoti-
lat tulee pitää siinä kunnossa, että ne täyttävät hyvän kyläkuvan ja viih-
tyisyyden vaatimukset.

On hyvä muistaa, että oman ja yleisen viihtyvyyden kannalta varastointi 
ulkona on järjestettävä niin, ettei se turmele tieltä, muulta yleiseltä kulku-
väylältä/alueelta näkyvää maisemaa tai häiritse naapureita.

Asemakaava-alueella rakennuspaikkaa ei saa käyttää häiriötä aiheutta-
vaan tai ympäristöä rumentavaan varastointiin.

Rakennetun ympäristön valvonta:

Tyrnävän kunnanvaltuuston hyväksymä rakennusjärjestys edellyttää, et-
tä kunnan rakennusvalvontaviranomainen, Tyrnävän tekninen lautakun-
ta suorittaa maankäyttö- ja rakennuslaissa tarkoitettua ympäristöhoidon 
valvontaa mm. pitämällä tarvittaessa ympäristö- katselmuksia päättämi-
nään ajankohtina.

Ympäristökatselmukset kohdistuvat pääasiassa yleisten teiden varsille se-
kä asemakaava-alueille. Alueet vaihtelevat vuosittain.

Havaituista puutteista annetaan kunnossapitovelvollisille korjauskehotus 
sekä ilmoitetaan määräaika, mihin mennessä korjaukset on suoritettava.

Tekninen lautakunta kehottaa kiinteistöjen omistajia kunnostamaan tai 
poistamaan heikkokuntoiset, ympäristöä rumentavat rakennukset sekä 
siistimään ympäristö. Poistettavista rakennuksista tulee tehdä purkuilmoi-
tus ja ilmoituskaavakkeita saa rakennustoimistosta.

Jokainen rakennuksen omistaja voi toimenpiteillään luoda sitä myönteis-
tä kuntakuvaa, joka muodostuu hyvin hoidetuista rakennuksista ja ym-
päristöstä.

Tekninen lautakunta suorittaa vuoden 2010 katselmuksen syyskuun ai-
kana.

Olemme yhteisen hyvän asialla!

Hyvää syksyn aikaa kaikille tyrnäväläisille!

TEKNINEN LAUTAKUNTA

MLL:N TYRNÄVÄN YHDISTYS
MLL:N TYRNÄVÄN YHDISTYS RY:N SYKSYN TOIMINNASTA
Katso yhdistyksen kotisivut: http://tyrnava.mll.fi 
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